
Referat fra ekstraordinær generalforsamling (EGF) 

 i Møllepigerne, Mølleåens Golfklub 

EGF fandt sted torsdag den 4.1.2024.  

Følgende noteret af Marianne Bo Friis. 

20 Møllepiger deltog 

 

1. Valg af dirigent 

 Christa Jørgensen blev valgt som dirigent. 

 Christa konstaterede af den ekstraordinære generalforsamling var lovligt indvarslet. 

2. Valg af bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsessuppleant 

 Jf. tidligere fremsendt information, stiller Anni Krøger, Kirsten Lyngsdal og Marianne Bo Friis op som 

bestyrelsesmedlemmer. De tre blev valgt samlet.  

 Christa gjorde opmærksom på, at i henhold til vedtægterne for Møllepigerne, vælges man i udgangspunktet 

for en to-årig periode. Det er dog altid muligt at trække sig før tid.   

 Derudover stillede Bodil Buhl Halling og Kirsten Homann op til Møllepigeudvalget. Begge blev valgt. 

 Der var to kandidater til posten som suppleant: Pia Köpke og Birgit Reichhardt. Ingen af de to var til stede ved 

generalforsamlingen. I henhold til Møllepigernes vedtægter kan der udelukkende være én suppleant, og et 

valg blev gennemført. Birgit Reichhardt blev valgt. Det blev dog besluttet at invitere Pia med som observatør 

med præcis samme rettigheder som Birgit. Dvs. mulighed for deltagelse i møder og modtage referater herfra. 

Ingen af de to har stemmeret i forbindelse med afstemninger. 

3. Eventuelt 

 Helle Valsø gjorde opmærksom på det uhensigtsmæssige i, at f.eks. både formand og 

næstformand er på valg samme år. Hvis dette skal undgås fremadrettet, kræver det en 

vedtægtsændring, da medlemmerne til Møllepigeudvalget pt. ikke vælges til bestemte poster, 

men posterne fordeles når Møllepigeudvalget konstituerer sig efter valget. Der opfordres til at 

foreslå en sådan vedtægtsændring til den næste ordinære generalforsamling.  

Situationen med at vi ikke kunne vælge to suppleanter, da der jf. vedtægterne udelukkende kan 

vælges én, fandt Helle også uhensigtsmæssig (ingen er uenig i dette i denne situation). Også 

her er en vedtægtsændring påkrævet. 

 Der var en generel drøftelse om hvordan vi fremtidssikrer Møllepigernes eksistens. Bl.a. en 

snak om vigtigheden af at inkludere flere – også udenfor Møllepigeudvalget – i forskellige 

aktiviteter. Det kunne f.eks. være tilrettelæggelse af skovtur, tilrettelæggelse af diverse 

månedsturneringer og gerne andre projekter og idéer. Herunder blev det foreslået at 



Møllepigeudvalget indkalder til et møde, hvor frivillige kan møde op og lægge billet ind på i 

forvejen definerede opgaver. Som Møllepige er man til enhver tid velkommen til at fremlægge 

idéer for Møllepigeudvalget. I så fald sendes en mail til Møllepigeudvalgets formand (afgøres 

endeligt efter konstituering den 17. januar). 

 Der skal snarest laves en turneringsplan. Lis bad om inputs hertil. Hvis du ikke fik givet din 

mening til kende på mødet, eller ikke deltog, er du velkommen til at sende forslag til Marianne 

(mambofriis@gmail.com) 

o Lis Kjeldsen foreslog selv at der gennemføres en turneringsdag, hvor A-rækken spiller 

slagspil 

o Lis foreslog også, at der generelt er flere ”almindelige” turneringer. Altså hvor der ikke 

spilles alternative formater. 

o Susanne Schou foreslog 9-huls turneringer med senere start, så flere kan deltage 

o Margrete Riddersholm efterspørger mere socialt samvær på banen om tirsdage. Dette 

kunne f.eks. ske ved lodtrækning om hvem man skal spille med (som det blev gjort før 

GolfBox overtog).  

Christa erklærede Generalforsamlingen for afsluttet kl. 19.48 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen for Møllepigerne v/ tidl. formand Marianne Bo Friis  
6/1-2024 
 

 


